
تیم فوتبال استقلال بعد از هشت سال دوباره به شیراز برگشت تا با فجر شهید سپاسی 

شیراز بازی کند. آخرین باری که فجرسپاسی در لیگ برتر حضور داشت مربوط به 

لیگ سیزدهم می‌شود اما شاگردان علی‌اصغر کلانتری بعد از سال‌ها توانستند دوباره 

جواز صعود به لیگ بیست‌ویکم را کسب کنند. جالب است بدانید آخرین باری که 

استقلال در شیراز قبل از دیدار جمعه به مصاف فجرسپاسی رفت، به 3014 روز 

پیش برمی‌گشت، جایی که آبی‌ها تحت هدایت امیر قلعه‌نویی توانستند فجر را با 

نتیجه 4 بر 2 شکست بدهند. 

بااین‌حال دوباره استقلالی‌ها پنجشنبه هفته گذشته برای دیدار هفته چهارم خود از 

سری رقابت‌های فصل بیست‌ویکم لیگ برتر به شیراز بازگشتند، این درحالی است 

که استقلالی‌های شیراز به‌دلیل غیبت ۸ساله استقلال در شهر‌شان برای استقبال 

از این تیم از مدت‌ها قبل تدارک ویژه‌ای را درنظر گرفتند و همین امر باعث شد برنامه 

حضور آبی‌پوشان در شهر شیراز کمی پیچیده شده و با چالش‌های عجیبی مواجه 

شود. بااین‌حال نکته جالب‌توجه این بود که به‌خاطر ازدحام جمعیت در فرودگاه چه 

در زمان رفت و چه در زمان برگشت استقلالی‌ها، کاروان این تیم از روی باند پرواز 

مستقیم سوار اتوبوس شده و به هتل رسید و در زمان برگشت نیز مستقیم از ورزشگاه 

راهی باند پرواز شد تا در این بین جمعیت مشتاق تیم استقلال در فرودگاه نتوانند 

با بازیکنان و چهره‌های محبوب خود به‌صورت مستقیم دیدار کنند. موضوعی که 

حسابی آنها را آزرده‌خاطر کرد و باعث شد با گلایه به مسئولان حراست فرودگاه و 

نیروی انتظامی اعلام کنند که بعد از ۸ سال می‌خواستند چهره‌های محبوب خود 

را از نزدیک ببینند اما تغییر برنامه باعث شد این اتفاق نیفتد. 

 حبس استقلالی‌ها در اتوبوس

طبق گزارش رسانه‌ها و عکس‌های منتشرشده از همان لحظه ورود اتوبوس حاوی 

بازیکنان استقلال در خیابان‌های شیراز، خودرو‌های زیادی پشت این اتوبوس 

به حرکت درآمده تا کاروان این تیم را تا هتل چمران شیراز بدرقه کنند اما ازدحام 

جمعیت مقابل هتل و هوادارانی که از ساعت‌ها پیش خود را به مقابل محل اسکان 

استقلالی‌ها رسانده بودند باز هم دردسر‌های زیادی را ایجاد کرد تا جایی که در 

ابتدای کار سرمربی استقلال حضور به‌موقع در نشست خبری را از دست داد اما 

در ادامه به‌خاطر تراکم جمعیت و برخی خطرات احتمالی برای سلامتی بازیکنان، 

این موضوع باعث شد فرهاد مجیدی تا دقایق زیادی اجازه پیاده شدن از اتوبوس را 

به بازیکنان تیمش ندهد. با وجود حضور پرشمار مأموران نیروی انتظامی اما تعداد 

زیادی از هواداران استقلال اتوبوس این تیم را به محاصره خود درآوردند و جالب 

اینکه مأموران حریف هواداران نشده و همین موضوع کار را پیچیده کرد و همین 

اتفاقات باعث شد سرمربی استقلال برای پیاده شدن اعضای تیمش تا مدت زمان 

زیادی رضایت ندهد. 

ترافیک سنگین اطراف هتل نیز به گفته شاهدان محلی بی‌سابقه بوده و روند ترافیک 

در قسمتی که هتل محل اسکان استقلالی‌ها بود به‌دلیل حضور این تیم مختل شده 

و تا ساعاتی نیز این وضعیت ادامه داشت. 

 سیلی رئیس هتل به کارمندش!

با پیاده شدن استقلالی‌ها، بازیکنان و اعضای کادرفنی این تیم در اتاق‌های خود 

اسکان پیدا کردند، بااین‌حال حضور هواداران استقلال در لابی برای دیدار نزدیک 

با بازیکنان و مربیان موردعلاقه خود مشخصا کارکنان هتل چمران شیراز را نیز به 

دردسر انداخت و آنها در این خصوص با چالش‌های بزرگی مواجه شدند. زمانی که 

استقلالی‌ها ظهر روز بازی مشغول گرم کردن در محوطه هتل بودند یک درگیری 

فیزیکی بین رئیس هتل با یکی از کارکنان به وجود آمد و این فرد سیلی محکمی 

را به یکی از زیردستانش زد، در ادامه نیز در زمان ترک هتل توسط استقلالی‌ها، 

یک‌بار دیگر به شهادت فیلم منتشرشده در فضای مجازی رئیس هتل یکی دیگر از 

زیردستان خود را مورد نوازش قرار داد و یک سیلی هم به او زد که این امر نشان می‌داد 

شلوغی‌های اطراف هتل تا حد زیادی کارکنان هتل چمران را آزرده‌خاطر و مستاصل 

کرده و همین زود از کوره دررفتن رئیس هتل و برخورد فیزیکی او با زیردستانش در 

مدت زمان حضور استقلالی‌ها در هتل به‌خوبی گواه این امر بود. 

 غفوری بعد از مجیدی بین هواداران رفت

از زمان حضور استقلالی‌ها در هتل چمران تا لحظه‌ای که آنها هتل را برای برگزاری 

مسابقه ترک کردند، برخی هواداران حتی ثانیه‌ای مقابل هتل چمران را ترک نکردند 

و با نزدیک شدن به ساعات پایانی شب پنجشنبه ازدحام جمعیت کم شد؛ اما هنوز 

عده‌ای پشت درهای هتل به تشویق بازیکنان مشغول بودند، این درحالی است که 

ظهر روز جمعه یک‌بار دیگر تعداد هواداران استقلال افزایش پیدا کرد و آنها با تشویق 

بازیکنان و در راس آنها فرهاد مجیدی از سرمربی استقلال خواهش کردند دقایقی 

برای ملاقات به نزد آنها برود. 

درنهایت نیز این اتفاق افتاد و مجیدی برای دیدار با هواداران در حضور ماموران 

حراست هتل و ماموران نیروی انتظامی به سمت آنها رفته و دقایقی به خوش‌وبش 

و گرفتن عکس یادگاری پرداخت اما نکته قابل‌توجه اینکه بعد از رفتن مجیدی 

هواداران این‌بار درخواست ‌کردند وریا غفوری به جمع آنها برود که کاپیتان 

استقلال نیز به درخواست هواداران استقلال توجه کرد و او نیز برای دقایقی به 

جمع هواداران رفت تا با آنها دیدار کند، این درحالی است که با وجود آنکه دیدار 

کاپیتان استقلالی‌ها تنها دقایقی بعد از حضور فرهاد مجیدی انجام شد، کانال 

رسمی باشگاه از اطلاع‌رسانی این موضوع امتناع کرد که این امر در نوع خود 

جالب‌توجه بود. 

 در ورزشگاه چه گذشت؟ 

درنهایت استقلالی‌ها یک‌بار دیگر در ازدحام جمعیت خود را به اتوبوس رساندند 

تا برای بازی مقابل فجر سپاسی تقریبا دو ساعت زودتر راهی ورزشگاه شوند، این 

درحالی است که حدود ۲۰۰ نفر تماشاگر برای تماشای دیدار دو تیم در ورزشگاه 

حضور داشتند و جالب اینکه وی‌آی‌پی ورزشگاه حافظیه نیز مملو از جمعیت بود. 

در این بین، آنهایی که در جایگاه ویژه ورزشگاه بودند، هرکدام خود را به یک عنوان 

معرفی کردند؛ یکی می‌گفت دایی او مدیرعامل فجر سپاسی است و یک نفر دیگر 

عنوان می‌کرد عموی او از مسئولان سیاسی استان است و این درحالی است که 

بسیاری از مسئولان سیاسی ورزشی استان ازجمله امام‌جمعه شیراز برای تماشای 

این دیدار در ورزشگاه حضور داشتند.

 

 تماشاگران رفتند و برگشتند!

حضور بین ۱۰۰ تا ۲۰۰ تماشاگر روی جایگاه هواداران باعث شد داوود رفعتی که 

از او به‌عنوان یکی از سختگیرترین ناظران رقابت‌های لیگ نام برده می‌شود به این 

موضوع ایراد گرفته و اعلام کند تا زمانی که این افراد از ورزشگاه خارج نشوند، اجازه 

بازی را نمی‌دهد. براساس همین، فرمانده نیروی انتظامی شیراز به‌سمت هواداران 

رفت و همه را از ورزشگاه بیرون کرد اما این تعداد در ابتدا به‌صورت صوری از ورزشگاه 

خارج شدند اما در ادامه و با شروع مسابقه یک‌بار دیگر و این‌بار جداگانه از هم در 

قسمت‌های مختلف ورزشگاه مستقر ‌شدند تا بتوانند بازی را از نزدیک تماشا کنند، 

البته اتفاقات ابتدای بازی باعث شد بازی با تأخیر چند دقیقه‌ای آغاز شود. 

درنهایت نیز فرهاد مجیدی در کنفرانس خبری به این موضوع اعتراض کرده و حتی 

در جمله‌ای عجیب از هواداران استقلال درخواست کرد در بازی‌های بعدی آنها هم به 

استادیوم بروند! نکته جالب اینکه باشگاه استقلال روز گذشته در این خصوص سند 

رو کرد و عکس حضور تماشاگران در ورزشگاه را منتشر کرد و حالا در این خصوص 

باید منتظر واکنش سازمان لیگ ماند. 

 رفتار عجیب کلانتری یادآور نیمکت فولادی‌ها

علی‌اصغر کلانتری، سرمربی فجرسپاسی در این دیدار روز پرفشار و البته روز پرتنشی 

را سپری کرد. این سرمربی به همراه نیمکت خود در مسابقه مقابل استقلال به دفعات 

به داور بازی اعتراض کردند اما مماشات منصوریان داور مسابقه با نیمکت‌نشینان 

تیم شیرازی نیز در نوع خود قابل‌توجه بود. این اعتراض‌ها و انتقادها به عملکرد 

داور در نیمه دوم و با گرفتن پنالتی علیه فجرسپاسی به اوج خود رسید اما همچنان 

مماشات داوری با کلانتری ادامه داشت و سرمربی فجر مدام به داور می‌گفت سوت‌ها 

و عدالتت فقط برای استقلالی‌هاست؟ 

 استقلالی‌ها در رختکن هم حبس شدند!

یک‌بار دیگر ازدحام اطراف ورزشگاه باعث شد استقلالی‌ها بعد از مسابقه این‌بار در 

رختکن محبوس شوند و حتی شام خود را در رختکن صرف کنند. از آنجا که چک‌اوت 

هتل بعد از خروج آبی‌پوشان برای انتقال به ورزشگاه انجام شده بود، درنهایت اقدامات 

لازم برای بازگشت به تهران از همان ورزشگاه حافظیه آغاز شد و به این ترتیب سفر 

۲۴ساعته و پرحاشیه کاروان استقلال در شیراز به این شکل به پایان رسید، این 

درحالی است که با اشتباه سیدحسین حسینی ۳ امتیاز این مسابقه در ثانیه‌های 

پایانی در شیراز جا ماند تا حسرت ۱۲ امتیازی نشدن آبی‌پوشان در پایان این دیدار 

به دل هواداران و کادرفنی و بازیکنان این تیم بماند، هرچند شکست سپاهان مقابل 

ذوب‌آهن باعث شد استقلال موقتا تا پایان بازی‌های روز جمعه صدرنشین باشد. 

w w w . F D N . I R
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محمدرضا حاجی‌عبدالرزاق
روزنامه‌نگار

دوازدهمین جابه‌جایی روی نیمکت تیم تبریزی در دوره مالک جنجالی

تراکتور تغییر می‌کند، زنوزی نه!
نظمی: نکونام و رحمتی جزء گزینه‌ها هستند، مربی خارجی نمی‌خواهیم

مثل اینکه قرار نیست تیم تراکتور رنگ آرامش به خود ببیند. این بار با استعفای 

فیروز کریمی مشخص شد این تیم در این چند هفته ابتدایی لیگ جوی آرام 

نداشته و به قولی در کوچه‌شان عروسی نبوده است. البته که تراکتور با توجه 

به بسته بودن پنجره، مذاکرات پنهانی در ترکیه با طلبکاران بین‌المللی و حتی 

بحث فروش امتیاز این تیم چندان روزهای آرامی نداشت، ولی حداقل به‌نظر 

می‌رسد در تیم فوتبال اتحادی ایجاد شده و تیم به کارش ادامه می‌دهد، 

ولی با صحبت‌های انتقادی فیرز کریمی از بازیکنانش و بعد از آن استعفای 

این مربی مشخص شد که تنش‌های داخل باشگاه اثرات خود را روی تیم هم 

گذاشته و آنها چندان سرحال نیستند. 

 کریمی استعفا داد یا اخراج شد؟ 

باورش سخت است که قبول کنیم فیروز کریمی از سمتش استعفا داده و از 

تیم تراکتور رفته است. ساده‌لوحانه است اگر بپذیریم این مربی که در بدترین 

شرایط مسئولیت این تیم را پذیرفت و نتوانست برایشان کاری انجام دهد تازه 

فهمیده باشد که به درد این تیم نمی‌خورد. از مصاحبه‌های اخیر فیروز کریمی 

هم موجی از امید و ادامه همکاری با تیم تراکتور دیده می‌شد. با این حال او در 

گفت‌وگو با سایت باشگاه استعفا داد تا به‌نوعی اخراجی دیگر از سوی زنوزی 

در لفافه شبیه استعفا به‌نظر برسد. 

جالب است که کریمی بعد از شکست در هفته چهار رقابت‌های لیگ برتر در 

بازی مقابل پیکان استعفا نداد، ولی پس از چند ساعت تصمیم به استعفا 

گرفت. از طرفی با شناختی که از محمدرضا زنوزی و روحیه‌اش داریم می‌توان 

حدس زد که او دیگر کریمی را نمی‌خواست و از این رو برای حفظ منزلت این 

مربی از او خواست استعفا دهد. به این ترتیب این سوال مطرح می‌شود که 

آیا کریمی استعفا داد یا از او خواستند استعفا دهد؟ 

نظمی، مدیرعامل باشگاه تراکتور به »فرهیختگان« گفت: »کریمی حس کرد 

نمی‌تواند به تیم کمک کند و ممکن است با هدایت او تراکتور بیشتر آسیب 

ببیند. مخصوصا در بازی با پیکان توقعاتش برآورده نشد. به همین دلیل برای 

کمک به تیمش استعفا داد!«

هر چند نظمی هرگز منکر این نشد که ممکن است دوستانی به کریمی 

پیشنهاد استعفا داده باشند، ولی صراحتا نگفت این دوستان از طرف باشگاه 

پیشنهاد دادند و ممکن است دوستان همان اعضای باشگاه تراکتور باشند. 

 باز هم تغییر!

بعد از اتفاقاتی که برای تراکتور در تابستان امسال رخ داد پیش‌بینی می‌شد زنوزی 

کمی تغییر کرده و روی تفکراتش تغییر ایجاد کند، ولی او تغییر که نکرد هیچ، اولین 

قربانی لیگ برتر نیز از تیم او بود. 

تغییر فیروز کریمی روی نیمکت تراکتور، دوازدهمین جابه‌جایی تراکتوری‌ها در 

این سال‌هایی است که زنوزی مالک این تیم شده است. درواقع او در این مدت 12 

بار سرمربی عوض کرده است و تقریبا همه مربیان در زمان انتخاب با واکنش‌های 

انتقادی همراه بودند. در روزهایی که زنوزی سرمربی انتخاب می‌کرد هرگز هیچ 

کارشناس و فوتبال‌شناسی با انتخاب‌های او بر حسب زمان و مکان موافق نبود و 

به همین دلیل زنوزی در اغلب مواقع در این انتخاب‌ها شکست می‌خورد یا آنقدر 

بهانه دستش داشت که سرمربی را قربانی اشتباه‌های خود کند. 

 در بین مربیان مورد نظر زنوزی همیشه با تجربه‌ها حضور داشتند البته نه با 

تجربه‌های قابل اعتماد بلکه با نگاهی به انتخاب‌های او می‌توان فهمید اغلب نفراتی 

که او به‌عنوان سرمربی تیمش انتخاب کرد متفکران روزهای دور و بازنشسته‌های 

امروز بودند. البته در بین انتخاب‌های این مالک هم گاهی 

نفرات مورد قبول بودند که یا بدخواه داشتند یا همین 

مزاج دم دمی زنوزی اجازه نداد به کارشان ادامه دهند. 

نمونه‌اش ساکت الهامی که این تیم را قهرمان حذفی 

کرد و شاید اگر می‌ماند وضع تراکتور بهتر از این هم 

می‌شد، ولی خصلت زنوزی به شکلی است که برای 

لاپوشانی اشتباه‌های خود به‌دنبال قربانی می‌گردد 

و چه دیواری کوتاه‌تر از سرمربی!

 رحمتی یا نکونام

جواد نکونام که فولاد را قهرمان جام 

حذفی کرد بدون تیم ماند چون 

پیشنهاد هر تیمی را قبول نکرده و می‌خواهد انتخاب موفقی داشته باشد. از این 

رو با وجود اینکه تراکتوری‌ها با این مربی چه قبل لیگ و چه در این هفته‌های اخیر 

مذاکره کردند، اصلا چیز عجیبی نیست. در اینجا اما این سوال پیش می‌آید که 

آیا نکونام مسئولیت تیم تراکتور را می‌پذیرد؟ اگر نکونام به این تیم بیاید شرط و 

شروط بسیاری خواهد داشت که یکی از آنها تقویت تیم است. با توجه به اینکه 

تیم تراکتور چند جای خالی دارد و می‌تواند بازیکن خارجی جذب کند، قطعا یکی 

از شروط این مربی جذب بازیکن خارجی است. از سوی دیگر زنوزی اما با تجربه 

تلخی که در جذب بازیکنان خارجی داشت و ارز بسیاری را به همین دلیل از کشور 

خارج کرد نمی‌خواهد زیر بار برود. نکونام باهوش‌تر از مربیان قبلی تراکتور است 

و قطعا با بندهایی، قراردادش را سفت و محکم می‌کند تا زنوزی به‌راحتی با اخراج 

او جایگاه معتبر این مربی را خدشه‌دار نکند. 

مهدی رحمتی اما شرایط متفاوتی دارد او که در تیم 

شهرخودرو ره صد ساله را یک شبه طی کرد هم مرد 

باهوشی است و قطعا با چشمانی باز با تراکتور مذاکره 

می‌کند. او هم مثل گزینه‌های قبلی تراکتور نیست 

که گول زرق و برق این تیم را بخورد و جایگاه و 

موقعیت خود را فراموش کند. از این رو ممکن 

است شروط او هم مقبول زنوزی قرار نگیرد. 

نظمی در گفت‌وگو با »فرهیختگان« در 

مورد مذاکره با این دو مربی اینطور 

گفت: »تنها گزینه‌های ما نکونام و 

رحمتی نیستند، بلکه نفرات دیگری 

هم مدنظر ما هستند. باید مذاکرات 

را ادامه دهیم و تا زمانی که بر سر یک 

مربی به توافق نهایی نرسیم با همه 

گزینه‌ها به شکل موازی مذاکره می‌کنیم.«

این یعنی با وجود برتری برخی از این گزینه‌ها اما تردید‌هایی وجود دارد و از این 

رو مذاکرات به شکل موازی پیش می‌رود. 

 مربی خارجی شاید وقتی دیگر

تیم تراکتور چند ماه قبل به‌دنبال سرمربی خارجی بود، ولی بدهی‌ها اجازه نداد 

این مهم عملی شود. از طرفی قوانین دست و پای مسئولان این باشگاه را بسته بود 

و آنها مطمئن نبودند قانون تغییر کند و بتوانند از مربی خارجی استفاده کنند، از 

این رو با انتخاب یک مربی داخلی وارد ادامه مسابقات لیگ قهرمانان آسیا شدند 

و قید مذاکره با گزینه خارجی را زدند. حالا اما آنها هیچ برنامه‌ای برای همکاری با 

مربی خارجی ندارند؛ چراکه زنوزی خواسته سرمربی حتما ایرانی باشد. او می‌داند 

گزینه‌های خوب هم در لیگ‌مان هست و از طرفی فرصتی برای مذاکره با یک 

خارجی نیست و زمان درحال از دست رفتن است. نظمی در این مورد به ما گفت: 

»ما از مربی خارجی بدمان نمی‌آید ولی زمان کم است و باید تیم را آماده ادامه 

مسابقات کنیم. این تعطیلات فرصت خوبی است تا سرمربی را انتخاب کرده و 

او با تیم آشنا شود و بازیکنان را برای ادامه مسابقات آماده کند. درحالی که اگر 

بخواهیم با مربی خارجی مذاکره کنیم تازه در اول راه هستیم و تعطیلات تمام شده، 

فرصت را از دست می‌دهیم. نمی‌دانم چه زمانی مربی انتخاب می‌شود، ولی ما 

تمرینات را از سه‌شنبه آغاز می‌کنیم و امیدوارم تا آن روز سرمربی انتخاب و معرفی 

شود ولی اگر نشد با دیگر مربیان حاضر در باشگاه به کارمان ادامه می‌دهیم تا 

زمانی که با مربی خوبی به توافق برسیم.« 

 آب از سرچشمه گل آلود است

اگر مشکل تیم تراکتور با تغییر مربی حل می‌شد تاکنون این تیم باید چندین 

قهرمانی را جشن می‌گرفت. رکورد تیم زنوزی با دوازده تغییر سرمربی بی‌نظیر و 

البته تاسف‌بار است. تغییراتی که هرگز مثبت نبود و نه‌تنها از مشکلات نکاست 

بلکه باعث بی‌ثباتی در این باشگاه شد و هرج و مرج را جایگزین آرامش کرد. از 

این رو برای حل مشکل تیم تراکتور نه در روی نیمکت بلکه باید در سطح بالای 

باشگاه دنبال مقصر بگردیم. از هر سو که نگاه می‌کنیم زنوزی مقصر است. انگار 

اشتباه‌های او تمامی ندارد. نه اینکه هدف دفاع از فیروز کریمی باشد بلکه موضوع 

انتقاد، تغییرات بی‌پایه‌واساسی است که بنیان تیم تراکتور را تضعیف کرده است. 

به‌نظر می‌رسد که زنوزی باید راه اشتباهی که می‌رود را بپذیرد. حتی اگر مشاوران 

به او اطلاعات غلط بدهند باز او مقصر است که مشاورانش را اشتباهی انتخاب 

کرده و بعد از این همه سال توان درک مشاوره اشتباه‌شان را ندارد.

هوادار بیشتر از آبی‌ها پول می‌دهد

لجبازی موسوی با استقلال!
درحالی که فرهاد مجیدی قصد دارد یک هافبک طراح خارجی برای استقلال به خدمت بگیرد و از سوی دیگر پنجره نقل‌وانتقالاتی تابستانی فوتبال ایران فرداشب 

به‌صورت رسمی بسته خواهد شد اما به‌خاطر پربودن لیست آبی‌پوشان این تیم هنوز برای جذب بازیکن خارجی با مشکلات زیادی مواجه است، ازجمله اینکه باشگاه 

استقلال برای خروج نام سیداحمد موسوی هنوز با این بازیکن به توافق نرسیده، این درحالی است که ابوالفضل جلالی نیز که به‌زودی مهیای حضور در میدان 

خواهد شد به‌خاطر حضور ژستد، مهاجم فرانسوی به اجبار از لیست استقلالی‌ها کنار گذاشته شد تا حداقل تا پایان نیم‌فصل خبری از بازگشت او به میادین نباشد‌. 

بااین‌حال همان‌طور که پیش از این نوشتیم، اگر استقلالی‌ها بخواهند در ادامه فصل هافبک طراح خارجی را به‌عنوان بازیکن آزاد جذب کنند باید تا قبل از بسته 

شدن پنجره، نام یک نفر را از لیست خارج کنند که به احتمال زیاد این بازیکن سیداحمد موسوی خواهد بود و مذاکرات با این بازیکن برای خارج کردن نامش از 

فهرست آبی‌ها ادامه دارد. این درحالی است که موسوی تا لحظه تنظیم این خبر هنوز رضایت به خروج از لیست آبی‌پوشان نداده و در جمع خودمانی اعلام کرده 

است که »می‌مانم تا حقم را بگیرم حتی اگر بازی هم نکنم درنهایت قراردادم را دریافت خواهم کرد!« نکته قابل‌توجه اینکه این بازیکن از تیم‌هایی مثل مس رفسنجان، 

صنعت‌نفت ‌آبادان و یک پیشنهاد ویژه از تیم هوادار تهران دارد تا جایی که تیم هوادار تقریبا دوبرابر استقلال با موسوی قرارداد امضا می‌کند اما به نظر می‌رسد 

برخی لجبازی‌ها در راه کنارگذاشتن موسوی از استقلال باعث شده است این بازیکن فعلا مقاومت کرده و نخواهد به همین راحتی از جمع آبی‌پوشان جدا شود. 
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گزارش »فرهیختگان« از سفر پرماجرای آبی‌ها به شیراز؛ غفوری هم بعد از مجیدی بین هواداران رفت

سیلی رئیس هتل و حبس استقلالی‌ها در اتوبوس و رختکن
از امام‌جمعه تا بستگان مسئولان همه در VIP بودند

نیلوفر مژدهی
 روزنامه‌نگار


